


Projekt:
VOIS Erasmus+ KA2, VET, financirani je projekt za izgradnju profesionalnih kompetencija 
otvorenih inovacija u poljoprivredno-prehrambenom i bioekonomskom sektoru.

VOIS partnerstvo će razviti sveobuhvatno Virtualno Otvoreno Inovacijsko Okruženje koje omogućuje
malim i srednjim poduzećima da učinkovito poboljšaju svoje sposobnosti otvorenog inoviranja kako bi
implementirali otvorene inovacije u svoja poduzeća. VOIS nudi sveobuhvatno rješenje s 3 specifična
područja koja se bave različitim aspektima pripreme kako bi se suočili s izazovima otvorenog
inoviranja. Ta područja su sljedeća:

Područje 1: Kapacitet za organizacijske otvorene inovacije usmjeren na strategije/metodologije
otvorenih inovacija za mala i srednja poduzeća i osposobljavanje sudionika da ih dizajniraju i
implementiraju u svojim organizacijama

Područje 2: Područje razvoja menadžera usmjereno na razvoj pojedinačnih kompetencija otvorenih
inovacija potrebnih za upravljanje aktivnostima u okviru otvorenih inovacija

Područje 3: Repozitorij otvorenih inovacija - baza podataka o već dostupnim alatima za prikupljanje
otvorenih inovacija i mjerama podrške za mala i srednja poduzeća. Pokriva ciljani sektor u svim
uključenim zemljama i na razini EU.

Do sada je održan prvi Kick-off Meeting, online 18.02.2022., a razgovaralo se o radu, zadacima i primijenjenoj
metodologiji (prezentacije rezultata, aktivnosti, ključne točke). Za ovaj je dio bio zadužen partner E&D
(Portugal). Zatim se raspravljalo o upravljanju i evaluaciji projekta, administrativnim i financijskim
sporazumima, koje je pripremio Assist (Njemačka). Očekivanja i planove o komunikaciji i diseminaciji
omogućio je HCCI (Grčka). HP (Njemačka) je bio odgovoran za nadzor, evaluaciju i planove osiguranja kvalitete,
dok je Assist također bio odgovoran za izradu sažetka sljedećih koraka.

Od travnja do lipnja 2022., partneri su započeli s promocijom projekta VOIS putem web stranice.
Navedene su informacije i opis projekta. Od srpnja 2022., partneri su započeli s korištenjem
Facebook profila te je postavljen sadržaj (članci, videozapisi itd.). U kolovozu je dovršena LinkedIn
stranica te je korištena za promociju aktivnosti projekta. Partneri trenutno rade na sadržaju obuke
za Područje 1 i Područje 2, a prvi sastanak uživo se planira održati u listopadu u Heraklionu.

Ciljane skupine su mala i srednja poduzeća u poljoprivredno-prehrambenom i
bioekonomskom sektoru, treneri za strukovno obrazovanje i osposobljavanje, savjetnici za
profesionalni razvoj, pružatelji usluga strukovnog obrazovanja i osposobljavanja,
ministarstva razvoja i razvoja poljoprivrede, udruženja gospodarskih komora, financijske
komore, javna tijela, sveučilišta i istraživačke institucije, te mreže.


